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Slovo starostky

Vážení spoluobčané,
počátek roku byl mrazivý, ale to k 
zimnímu období prostě patří. Počátek 
roku je také spojen s přípravami na to, 
co se bude v našem městě a v místních 
částech realizovat. Je to každopádně 
zvykem ve všech stránkách života 
kolem nás, a tedy nejinak tomu je i na 
úřadě. Občany v našich jednotlivých 
místních částech samozřejmě nejvíce 
zajímá, co se bude dít právě u nich. 
Většinu plánovaných akcí je možné 
nalézt ve schváleném rozpočtu, který 
je zveřejněn na webových stránkách 
města, ale o průběhu toho, jak se 
bude vše vyvíjet a realizovat, vás 
budu průběžně informovat ve svém 
úvodníku ve zpravodaji.   
V lednu se tradičně konají výroční 
schůze sborů dobrovolných hasičů. 
Velmi rádi jsme přijali spolu s 
místostarostou pozvání na tato 
jednání, jelikož vždy na nich slyšíme, 
jak hasiči velkou měrou přispívají 
nejen k ochraně osob a majetku našich 
občanů (a v některých případech 
nejen fulneckých občanů), ale rovněž 
jsou jedni z hlavních organizátorů 
kulturního, společenského i 
sportovního života v daných místních 
částech. Dovolte mi ještě jednou 
na tomto místě vyslovit jim velké 
poděkování za jejich obětavou práci, 
kterou vykonávají na úkor svého 
volného času pro nás, ostatní občany. 
A jedno speciální poděkování patří 
těm, kteří se věnují i našim dětem a 
mládeži a předávají jim tak nejen 
své zkušenosti, ale i smysl pro 
zodpovědnost, čímž si samozřejmě 
vychovávají své nástupce. Všem vám 
hasiči a hasičky děkuji. Zde bych také 
chtěla poblahopřát mladým hasičům 
z Fulneku za krásné umístění na 
6. místě v krajském kole Českého 
halového poháru mladých hasičů 
2015.
Také bych vás chtěla informovat, 
že jsme získali nový dopravní 
automobil s plnou výbavou pro 
naši zásahovou jednotku hasičů ve 
Fulneku v hodnotě 3,8 mil. Kč, a 
to plně uhrazen z dotačních peněz 
Regionálního operačního programu 
Moravskoslezsko. Celý projekt byl 

pod záštitou Moravskoslezského 
kraje, kdy bylo rozděleno celkem 
50 těchto nových dopravních 
automobilů hasičským jednotkám 
v našem kraji, dále pak 6 sanitních 
vozidel a 6 automobilových plošin 
a 1 unikátní automobilový žebřík. 
Slavnostní předávání této techniky, 
která zcela jistě napomůže k záchraně 
životů a majetku občanů našeho kraje, 
proběhlo 21.1.2016 v Ostravě.
Město Fulnek je členem několika 
dalších sdružení či spolků a i zde 
byl první měsíc v duchu výročních 
valných hromad, jde především o 
Euroregion Silesia Opava a Sdružení 
historických sídel a měst České 
republiky, sekce Moravskoslezského 
kraje, která proběhla v letošním roce 
v Novém Jičíně.
V neposlední řadě bych chtěla 
pochválit a poděkovat za reprezentaci 
našeho města děti, které navštěvují 
místní Základní uměleckou školu J. 
A. Komenského ve Fulneku. Mnozí z 
vás asi ani neví, ale máme zde několik 
velmi šikovných a nadaných malých 
fulnečanů.
Děti reprezentovaly v oborech 
hudebních, tanečních a výtvarných. 
Jedná se o soutěže na okresní úrovni, 
krajské a dokonce na celorepublikové 
úrovni, a to soutěže ve zpěvu, soutěže 
dechových nástrojů, bicích nástrojů, 
soutěže kapel, taneční soutěže, aj., 
Děti se několikrát umístily na prvních 
příčkách a několikrát na druhých 
příčkách pomyslné bedny. Dovolte 
mi ještě jednou vyzdvihnout jméno 
David Dubec, který se umístil v 
celostátním kole v soutěži na pozoun a 
získal tak to nejlepší možné umístění. 
Gratulujeme mistrovi republiky a 
přejeme spoustu dalších hudebních 
úspěchů :).
Počátkem ledna proběhla tříkrálová 
sbírka, kdy se na našem území 
vybralo přes 150 tisíc korun, což bylo 
více, než v loňském roce.
Rovněž máme za sebou ples města, 
který byl velmi pozitivně a kladně 
hodnocen, a kterého se účastní 
stále více návštěvníků z okolí za 
hranicemi fulnecka. Tímto ještě 

jednou děkuji všem sponzorům, kteří 
věnovali ceny do tomboly, děkuji 
všem organizátorům za přípravu a v 
neposlední řadě děkuji vám, kteří jste 
svou účastí přispěli ke skvělé zábavě.  

Milí spoluobčané, vzhledem k tomu, 
že počátkem měsíce mají naše děti opět 
delší prázdninové volno, přeji vám 
aby jste čas využili v rámci možností 
s nimi a věnovali se třeba zimním 
sportům či radovánkám někde ve 
vodním světě a nebo  jen toulkám 
naší okolní krásnou přírodou. Také 
přijměte pozvání pořadatelů na další 
akce pořádané nejen ve Fulneku, ale i 
v našich místních částech. Svou účastí 
jistě přispějete k příjemné zábavě 
a pořadatele určitě povzbudíte na 
přípravu dalších akcí pro vás všechny.

Radka Krištofová
starostka
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Vážení spoluobčané,
zveme vás na 9. 

zasedání Zastupitelstva 
města Fulneku, které se 
bude konat v pondělí 

22.02.2016 od 16:00 hodin 
v sále Kulturního domu v 

Děrném.
vedení města
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Převzali jsme nový plně vybavený hasičský dopravní automobil 
za téměř 4 miliony Kč

Na jaře roku 2015 město 
obdrželo prostřednictvím HZS 
Moravskoslezského kraje nabídku od 
Moravskoslezského kraje zapojit se do 
připravovaného projektu na pořízení 
až 50 ks dopravních automobilů pro 
vybrané jednotky kategorie JPO II a 
JPO III v kraji. Město by tak pro fulnecké 
hasiče získalo úplně nový dopravní 
automobil včetně vybavení, kdy 
85% finančních nákladů by pokryla 
Evropská unie. Zapojení do tohoto 
projektu schválilo zastupitelstvo 
města na svém dubnovém zasedání 
a vyčlenilo i finanční prostředky na 
15% spolufinancování.
Tento projekt zahrnoval nejen 
zmiňované dopravní automobily 
pro hasičské jednotky, kterých bylo 
celkem 50, ale i 6 sanitních vozidel, 6 
automobilových plošin a 1 unikátní 
automobilový žebřík. Projekt 
byl předložen do Regionálního 
operačního programu NUTS II 
Moravkosleszko 2007 – 2013 a následně 
byl Výborem Regionální rady regionu 
soudružnosti Moravskoslezsko 
schválen k financování v plném 
rozsahu. Moravskoslezský kraj 
vyhlásil výběrové řízení na dodavatele 
těchto vozidel a koncem srpna byla 
uzavřena smlouva se společností 
WISS CZECH s.r.o.
Ve čtvrtek 21.01.2016 proběhlo 
slavnostní předání těchto vozidel 

v Ostravě, kdy starostka města 
Ing. Radka Krištofová společně s 
fulneckými hasiči převzala dopravní 
automobil Mercedes včetně plného 
vybavení v hodnotě cca 3,8 mil Kč. 
Velmi dobrou zprávou také je, že 
dotace na tento projekt je ve výši 
100%, a tak město Fulnek ušetřilo ve 
svém rozpočtu 570 tis. Kč.
Vozidlo je určeno pro přepravu 9 
osob, umožnuje provedení požárního 
zásahu z vnějšího zdroje vody i 
pomoc u různých technických zásahů. 
Součástí vozidla je i nádrž na 300 litrů 
vody a vysokotlaké hasící zařízení. 
Ve výbavě je např. nová požární 
stříkačka, kalové, ponorné i plovoucí 

čerpadlo, elektrocentrála, motorová 
pila, nastavovací žebřík, lanový 
naviják, dýchací přístroje a spousta 
dalších technických prostředků.

vedení města

Komentář místostarosty 
Vážení spoluobčané Fulnecka,
mnoho z nás už vyhlíží jarní počasí, 
které, jak jsme si zvykli, bývá i v 
zimním období. Spousta lidí si na 
druhé straně dovede zimu i užít a těm 
tak trochu závidím.
Některým dokonce nevadí trávit noční 
hodiny po autobusových zastávkách a 
dělají si z nich noční taneční kluby.
Pokud naše státní policie zrovna 
neřeší nějaký trestný čin, objíždí město 
a sjednává pořádek, ale v případě, 
že jsou v terénu, pak nemá kdo tyto 
skupinky kontrolovat. Hodně lidí 
si stěžuje na jejich hlučné chování, 
nemluvě o věčném poškozování 
těchto zastávek.
To je jen jeden z mnoha důvodů, 
proč město uvažuje o zřízení městské 
policie. Lidé v našich okolních obcích 
tyto problémy většinou nemají, tak 
věřím, že jim to připadá zbytečné, ale 
stížnosti na noční hluk a nepořádek 

se stupňují a dodržování městské 
vyhlášky prakticky nikoho nezajímá.
Dokonce i senioři si u mě stěžují, že 
mají strach vyjít na ulici i ve dne, a 
tak jsem zvědavý, „co se musí stát,“ 
aby všichni zastupitelé pro zřízení 
městské policie zvedli ruku. Názory, 
že jsme ji měli a nestála za nic, jsou 
zcestné, protože to bylo před dvaceti 
léty.
Jedná se též o represi, ale rozumný 
člověk určitě pochopí, že když ho 
někdo napoprvé upozorní ohledně 
špatného parkování, dá si napříště 
pozor a tím se i třeba zvýší kapacita 
parkovacích míst ve městě.
Velmi významný bude přínos k 
ochraně osob a majetku občanů města.
Více se určitě dozvíte z některých 
dalších článků, které vás budou 
informovat podrobněji.
Kdo nezažije, nepochopí a o tom to je.

František Schindler
místostarosta
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DOTACE NA VÝMĚNU KOTLŮ – PŘÍSPĚVEK MĚSTA FULNEKU VE VÝŠI 5 %
Moravskoslezský kraj vyhlásil 
18. prosince 2015 podmínky 
dotačního programu „Kotlíkové 
dotace v Moravskoslezském kraji“ 
na podporu výměny stávajících 
nevyhovujících kotlů na pevná paliva 
s ručním přikládáním v rodinných 
domech,  jehož cílem je motivovat 
majitele nevyhovujících zdrojů tepla 
k výměně za ekologičtější a tím ke 
snížení emisí z lokálního vytápění 
domácností v Moravskoslezském 
kraji. 

Formulář žádosti o dotaci na výměnu 
kotle včetně příloh je k dispozici 
na internetových stránkách www.
lokalni-topeniste.cz a zároveň na 
recepci Krajského úřadu v Ostravě.
Předmětem podpory bude výměna 
stávajícího zdroje tepla na pevná 
paliva s ručním přikládáním, který je 
napojen na otopný systém, za:
•	 Kotel na pevná paliva
•	 Kombinovaný kotel (uhlí + 

biomasa)
•	 Kotel na biomasu
•	 Plynový kondenzační kotel
•	 Tepelné čerpadlo
Žadatelem vybraný kotel musí 
být uveden na „seznamu kotlů“ 
– Seznam výrobků a technologií, 
který je pravidelně aktualizován 
a je zveřejněn na www.sfzp.cz/
sekce/815/kotlikove-dotace. 
V kombinaci s výměnou kotle lze také 
realizovat instalaci solárně-termické 

soustavy pro přípravu teplé vody.
V rámci kotlíkových dotací nelze 
provést výměnu:
•	 stávajícího starého plynového 

kotle (musí dojít k výměně 
starého kotle na tuhá paliva s 
ručním přikládáním)

•	 stávajících kamen
•	 stávajícího kotle s automatickým 

přikládáním paliva
•	 stávajícího kotle, který byl 

podpořen z programu Zelená 
úsporám, Nová zelená úsporám a 
společných programů na výměnu 
kotlů realizovaných MŽP a kraji

Samotnou výměnu kotle je možné 
provádět již od 15. 7. 2015 nejpozději 
však do 15. 9. 2016 – zároveň datum, 
do kdy je nutno předložit vyúčtování.
Základní podmínky pro fyzické 
osoby:
Podpora na výměnu zdroje tepla bude 
poskytována pouze v rodinném domě, 
který je převážně vytápěn kotlem na 
pevná paliva, a bude splněna aspoň 
jedna z těchto možností:
•	 bude provedeno alespoň jedno 

„mikro-energetické opatření“,
•	 rodinný dům splňuje požadavky 

energetické náročnosti budovy 
úrovně „C“ – úsporná (případně 
lepší),

•	 je současně na realizaci opatření 
vedoucích ke snížení energetické 
náročnosti budovy zažádáno v 
programu Nová zelená úsporám 
– 3. výzvy – tj. po datu 22. 10. 
2015.

Seznam „mikro“ energetických 
opatření:
•	 zateplení střechy nebo půdních 

prostor
•	 zateplení stropu sklepních 

prostor nebo podlahy
•	 dílčí zateplení dalších konstrukcí 

(např. severní fasáda apod.)
•	 oprava fasády, např. prasklin a 

dalších poruch fasády – eliminace 
tepelných mostů

•	 oddělení vytápěného prostoru 
rodinného domu od venkovního 
(např. zádveří)

•	 dílčí výměna oken
•	 výměna vstupních a balkonových 

dveří
•	 instalace těsnění oken a dveří, 

dodatečná montáž prahů 
vstupních dveří

•	 výměna zasklení starších oken za 
izolační dvojskla

POZOR: Realizací „mikro-
energetických opatření“ NEMUSÍ 
dojít ke snížení energetické náročnosti 
domu na úroveň „C“ - úsporná, jde 
pouze o opatření menšího rozsahu 
vedoucí ke snížení celkové náročnosti 
budovy.
Výše podpory (částka dotace) 
se vypočte z celkových způsobilých 
výdajů vynaložených na výměnu 
kotle. Tyto celkové výdaje mohou 
dosáhnout částky až 150.000,- Kč, z 
čehož výdaje na „mikro“ energetická 
opatření mohou dosáhnout maximální 
výše až 20.000,- Kč (z celkových 
150.000,-). Částky přesahující tyto 
hranice by byly případně hrazeny ze 
zdrojů žadatele.
Procentní míra podpory (část, která 
bude žadateli o dotaci proplacena) 
je odvozena od typu nového zdroje 
vytápění, a to následujícím způsobem:
•	 70% z celkových způsobilých 

Žádostí o dotaci budou 
přijímány na Krajském úřadě v 
Ostravě (osobně na podatelně 
nebo poštou) v období od 1. 
února 2016 do 29. dubna 2016.
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Podrobné informace o kotlíkových 
dotacích naleznete v Podmínkách 
dotačního programu „Kotlíkové 
dotace v Moravskoslezském kraji“ 
na www.lokalni-topeniste.cz. Za 
účelem poskytování informací 
byla Krajským úřadem v Ostravě 
zřízena speciální linka a emailová 
adresa:

595 622 355
kotliky@msk.cz

výdajů v případě pořízení kotle 
pouze na uhlí

•	 75% z celkových způsobilých 
výdajů v případě pořízení 
kombinovaného kotle na uhlí 
+ biomasu nebo plynového 
kondenzačního kotle

•	 80% z celkových způsobilých 
výdajů v případě pořízení kotle 
pouze na biomasu (peletky, 
štěpka, dřevěná polena,...) nebo 
tepelného čerpadla

Tato podpora může být zvýšena o 5 
% v případě, že bude výměna kotle 
realizována v obci/městě, která byla 
Střednědobou strategií zlepšení 
kvality ovzduší v ČR označena jako 
prioritní území.  

Podrobný seznam obcí spadajících do 
tohoto bonusu je uveden zde: http://
www.opzp.cz/vyzvy/16-vyzva/
dokumenty. Město Fulnek včetně 
jeho místních částí náleží do tohoto 

prioritního území.
Moravskoslezský kraj dále přispěje 
všem úspěšným žadatelům o dotaci 
dalšími 5 %, čímž dojde ke snížení 
podílu spolufinancování z prostředků 
domácností.
Dalším možným způsobem, jak 
snížit míru vlastních prostředků 
domácností na výměnu kotle je 
případný příspěvek obce (ať už 
formou jednorázové částky nebo 
procentním podílem). Seznam obcí, 
které budou svým občanům přispívat 
na výměnu kotle, je umístěn na 
úvodní straně webu www.lokalni-
topeniste.cz. Město Fulnek přispívá 
svým občanům příspěvkem ve výši 
5%.

odbor IŽP

Do konce února musí včelaři podat oznámení o umístění včelstev
Všem včelařům připomínáme jejich 
povinnosti i práva vyplývající z 
ustanovení § 51 zákona č. 326/2004 
Sb., o rostlinolékařské péči ve 
znění pozdějších předpisů (dále jen 
„zákon“) a z prováděcí vyhlášky 
Ministerstva zemědělství č. 327/2012 
Sb., o ochraně včel, zvěře, vodních 
organismů a dalších necílových 
organismů při použití přípravků na 
ochranu rostlin (dále jen „vyhláška“). 
Při oznamování stanovišť včelstev je 
nutno postupovat takto:
1.	 Chovatel včel (právnická nebo 

fyzická osoba chovající včely) 
musí písemně oznámit místně 
příslušnému obecnímu úřadu 
umístění trvalých stanovišť 
včelstev každoročně do konce 
února (§ 51 odst. 3 zákona a § 7 
odst. 1 vyhlášky).

2.	 Nové umístění stanovišť včelstev 
(včetně kočovných) musí 
chovatel včel písemně oznámit 
místně příslušnému obecnímu 
úřadu nejpozději pět dnů před 
jejich přemístěním (§ 7 odst. 2 
vyhlášky).

3.	 Oznámení chovatele včel musí 
obsahovat tyto náležitosti (§ 8 
vyhlášky):
▪▪ identifikaci chovatele včel 

= u fyzických osob jméno, 
popřípadě jména, a příjmení, 
adresu bydliště, datum 
narození nebo identifikační 
číslo, bylo-li přiděleno, u 
právnických firem obchodní 
firmu nebo název, sídlo a 
identifikační číslo, bylo-li 
přiděleno,

▪▪ jméno, popřípadě jména a 

příjmení fyzické osoby, která 
jedná jménem chovatele včel, 
číslo telefonu popřípadě jiný 
způsob kontaktu (kontakt je 
nutno uvést i v případě, kdy 
chovatel včel jedná sám za 
sebe!),

▪▪ identifikaci umístění 
stanoviště včelstev = parcelní 
číslo pozemku nebo číslo 
půdního bloku v evidenci 
využití zemědělské půdy 
podle uživatelských vztahů, 
obec, katastrální území, okres, 
v případě lesního pozemku 
jednotka prostorového 
rozdělení lesa,

▪▪ jednoduchý situační náčrtek s 
označením stanoviště,

▪▪ předpokládanou dobu 
umístění přechodných 
stanovišť vymezenou datem 
počátku a konce umístění.

4.	 Stanoviště včelstev mimo 
zastavěné části obce musí být 
v terénu označeno žlutým 
rovnostranným trojúhelníkem 
o délce strany 1 m umístěným v 
horizontální poloze (§ 7 odst. 3 
vyhlášky). Chovatel včel, který 
si tuto oznamovací povinnost 
nesplní, riskuje úhyn včel při 
aplikaci látek škodlivých včelám!

Pro upřesnění: Oznámení se podává 
každoročně na obecní úřad obce, na 
jejímž katastru jsou včelstva umístěna. 
Ne podle bydliště nebo sídla chovatele 
včel! Chovatelé včel, kteří mají 
včelstva umístěna na katastrálním 
území města Fulneku (Fulnek, Děrné, 
Dolejší Kunčice, Jerlochovice, Jestřabí, 
Jílovec, Kostelec, Lukavec, Pohořílky, 

Stachovice a Vlkovice) podávají 
oznámení na Městský úřad Fulnek, 
odbor investic a životního prostředí, 
a to poštou na adresu Městský úřad 
Fulnek, odbor investic a životního 
prostředí, nám. Komenského 12, 742 
45 Fulnek, nebo osobně na podatelnu 
v přízemí budovy radnice nebo přímo 
na odbor  IŽP (2. patro radnice, 
kancelář č. 77, Pavla Maštalířová). 
Formulář si můžete vyzvednout 
nebo přímo vypsat na Městském 
úřadě Fulnek nebo si jej zkopírovat 
z webových stránek města: http://
www.fulnek.cz/.
Chovatelé včel, kteří mají včelstva 
umístěna na území obcí např. Vrchy, 
Kujavy a Hladké Životice, podávají 
oznámení na tamní obecní úřady.
Oznamovací povinnost mají i 
fyzické nebo právnické osoby, 
kteří při podnikání používají ve 
venkovním prostředí přípravky a 
látky nebezpečné včelám. Ty musí 
podle § 51 odst. 2 písm. a) zákona 
zjistit u místně příslušných obecních 
úřadů informace k umístění stanovišť 
včelstev v dosahu alespoň 5 km od 
hranice pozemku, na němž má být 
aplikace provedena, a minimálně 48 
hodin před provedením aplikace musí 
oznámit dotčeným chovatelům včel a 
místně příslušným obecním úřadům 
aplikaci přípravku. Náležitosti tohoto 
písemného oznámení uvádí § 10 
vyhlášky.
Na závěr ještě připomínáme, že 
správný postup včelařů při zjištěném 
úhynu včel po aplikaci postřiku uvádí 
§ 51 odst. 4 zákona.

odbor IŽP
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vzala na vědomí
•	 zprávu o plnění investičních akcí 

města Fulnek za 2. pololetí roku 
2015 za odbor investic a životního 
prostředí,

•	 zprávu o přípravě investičních akcí 
města Fulnek pro rok 2016 za odbor 
investic a životního prostředí,

•	 seznam smluv na zakázky malého 
rozsahu uzavřené vedoucími 
odboru Městského úřadu Fulnek za 
2. pololetí r. 2015,

•	 zprávu o plnění investičních akcí 
příspěvkové organizace Správy 
majetku města Fulneku ve 2. pololetí 
roku 2015,

•	 ukončení smlouvy o dílo k výkonu 
funkce preventisty požární ochrany 
výpovědí ze strany pana Arnošta 
Müllera, IČ: 691 94 319, se sídlem 
Požární 646, 742 45 Fulnek ke dni 
31.12.2015 a ukončení výkonu 
funkce preventisty požární ochrany 
města Fulnek panem Arnoštem 
Müllerem, IČ: 691 94 319, se sídlem 
Požární 646, 742 45 Fulnek ke dni 
31.12.2015.

schválila
•	 přípravu a podání žádosti o dotaci 

na podporu sociální práce ve 
Fulneku financované Ministerstvem 
práce a sociálních věcí ČR ze 
státního rozpočtu na rok 2016,

•	 změnu rozpočtu města Fulneku 
rozpočtovým opatřením č. 02/2016, 
po kterém činí: příjmy 78 552 
990,00 Kč, výdaje 83 552 900,00 Kč, 
financování 5 000 000,00 Kč,

•	 změnu rozpočtu města Fulneku 
rozpočtovým opatřením č. 24/2015, 
po kterém činí: příjmy 89 024 589,26 
Kč, výdaje 124 678 028,00 Kč, 
financování 35 653 438,74 Kč,

•	 vnitřní směrnici č. 3/2016 Pravidla 

pro přijímání a vyřizování stížností 
a petic,

•	 dodatek č. 4 Organizačního řádu 
Městského úřadu Fulnek.

souhlasila
•	 s užitím znaku města Fulnek pro 

účely obrazové přílohy vědecké 
publikace Klíč ke znakům měst 
České republiky v rámci ediční řady 
Moravské zemské knihovny v Brně.

rozhodla
•	 udělit souhlas Základní škole a 

Mateřské škole T. G. Masaryka 
Fulnek, příspěvkové organizaci k 
přijetí věcného daru ve výši 2 100 
Kč od MUDr. Danuše Šlosarové, 
Butovická 365, 742 13 Studénka, 
IČ: 495 90 529 a uzavřít darovací 
smlouvu s tím související,

•	 uzavřít dodatek č. 9 k pojistné 
smlouvě č. 2447508119 o pojištění 
souboru vozidel mezi Českou 
pojišťovnou, a. s., Praha 1, IČ: 452 
72 956, jako pojistitelem a městem 
Fulnek, jako pojistníkem,

•	 uzavřít nájemní smlouvu k bytu 
č. 3 o velikosti 2+1, standardní 
kvality, v domě čp. 188 ve Fulneku 
na ul. Fučíkova s paní B. R., doba 
nájmu od 19.01.2016 do 30.04.2016. 
Nájemné činí 1 700 Kč/měsíc a 
zálohy za služby činí 790 Kč/měsíc, 
za předpokladu, že uhradí finanční 
částku za dlužné nájemné a služby 
ve výši nejméně 300 Kč nejpozději 
do 31.01.2016,

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 5 v domě čp. 171 na 
ulici Fučíkova ve Fulneku s paní M. 
F. na dobu určitou od 01.02.2016 do 
31.08.2016. Nájemné činí 1 947 Kč/
měsíc, zálohy za služby 1 011 Kč/
měsíc,

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 3 v domě čp. 307 na 
ulici Palackého ve Fulneku s paní R. 
T. na dobu určitou od 15.02.2016 do 
30.04.2016. Nájemné činí 1 751 Kč/
měsíc, zálohy za služby 830 Kč/
měsíc,

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 1 v domě čp. 31 na 
ulici Řeznická ve Fulneku s paní K. 
B. na dobu určitou od 01.02.2016 do 
30.04.2016. Nájemné činí 1 621 Kč/
měsíc, zálohy za služby 804 Kč/
měsíc.

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 13 v domě čp. 637 na 
ulici 1. máje ve Fulneku s panem L. 
B. , na dobu určitou od 01.02.2016 
do 31.08.2016. Nájemné činí 3 539 
Kč/měsíc, zálohy za služby 3 679 
Kč/měsíc,

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 4 v domě čp. 16 na 
nám. Komenského ve Fulneku s paní 
O. S. na dobu určitou od 01.02.2016 
do 31.08.2016. Nájemné činí 1 703 
Kč/měsíc, zálohy za služby 730 Kč/
měsíc,

•	 uzavřít dodatek číslo 6 ke Smlouvě 
o běžném účtu v české měně pro 
kraje, města, obce a jimi zřízené 
organizace s Českou spořitelnou, a. 
s. se sídlem Olbrachtova 1929/62, 
PSČ 140 00, Praha 4, IČ: 452 44 782,

•	 uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě o 
zřízení věcného břemene č. 037744-
000-00 se společností T-Mobile 
Czech Republic a.s. se sídlem 
Tomíčkova 2144/1, 148 00 Praha 
4 – Chodov, IČ: 649 49 681, jako 
oprávněným, týkající se umístění 
základové stanice nadzemního 
vedení na pozemcích parc. č. 1351 a 
1352 v k. ú. Stachovice,

USNESENÍ 37. SCHŮZE RADY MĚSTA FULNEK ZE DNE 18.01.2016

informace z rady města fulneku

V měsíci listopadu byly Technické 
služby města Fulnek osloveny 
prodejnou Super ZOO z Hranic 
na Moravě, zda by měly zájem o 
vánoční sbírku pro fulnecký útulek. 
S radostí jsme tuto nabídku přijali a 
domluvili vše potřebné. Pak už bylo 
vše na zaměstnancích prodejny a na 
zákaznících. 
Sbírka byla zahájena na začátku 
prosince a probíhala do konce roku. 
V pátek 8.1.2016 jsme byli dary 
věnované do sbírky vyzvednout.  
V prodejně nás čekalo velmi milé 
překvapení. Vybrala se hromada věcí. 
Vše, na co si člověk jen vzpomene… 
granule, konzervy, masové kapsičky, 

piškoty, pamlsky, hračky…. Nevěřili 
jsme vlastním očím. Málem se to 
všechno nevešlo do auta. Nakonec 
jsme tu velkou hromadu do auta 
dostali, i když to stálo spoustu úsilí. 

Je úžasné, kolik se toho vybralo. 
Moc děkujeme všem, kteří se sbírky 
zúčastnili. Je skvělé vědět, že ani malé 
útulky nejsou lidem lhostejné. 

Martina Dočkálková, TSMF

Vánoční sbírka pro útulek ve Fulneku
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•	 poskytnout veřejnou finanční 
podporu – dar z rozpočtu města 
Fulnek na rok 2016 pobočnému 
spolku ZO ČSOP NOVÝ JIČÍN 
70/02, se sídlem Bartošovice č. p. 
146, 742 54, IČ: 476 57 901 ve výši 
5.000 Kč na provoz záchranné 
stanice a Domu přírody Poodří 
v roce 2016 a uzavřít Darovací 
smlouvu o poskytnutí peněžitého 
daru z rozpočtu města Fulneku 
s pobočným spolkem ZO ČSOP 
NOVÝ JIČÍN 70/02, se sídlem 
Bartošovice č. p. 146, 742 54, IČ: 476 
57 901,

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti inženýrské 
sítě  týkající se pozemku parc. č. 
1704/1 v k. ú. Fulnek ve vlastnictví 
města Fulnek s manželi M. F. a B. F., 
spočívající v právu provést a uložit 
stavbu vodovodní a kanalizační 
přípojky v pozemku parc. č.  1704/1 
ostatní plocha, ostatní komunikace, 
pro novostavbu rodinného domu 
na pozemcích parc. č. 784, 782/1 a 
783/2, vše v k. ú. Fulnek,

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti inženýrské 
sítě spočívající v právu zřízení a 
umístění vodovodní přípojky ke 
stavbě čp. 328 (objekt k bydlení) v 
pozemku parc. č. 1052/1 ostatní 
plocha, komunikace v k. ú. Fulnek 

ve vlastnictví města Fulnek, ve 
prospěch pana M. M. jako vlastníka 
budoucího panujícího pozemku 
parc. č. 1048 v k. ú. Fulnek,  

•	 zveřejnit záměr prodat  části 
pozemku parc. č 1158/2 ostatní 
plocha, ostatní komunikace 
oddělené dle geometrického plánu 
č. 112-5/2016 a nově označené jako 
pozemek  parc. č. 1158/8 ostatní 
plocha, ostatní komunikace, o 
výměře 24  m2 a pozemek parc. 
č. 1158/9 ostatní plocha, ostatní 
komunikace, o výměře 49  m2 v k. 
ú. Jílovec, za minimální cenu 50 Kč/
m2.

jmenovala
•	 Hodnotící komisi pro hodnocení 

žádostí o dotaci v Programu města 
Fulneku na podporu kultury, 
vzdělávání a volnočasových aktivit 
pro občanskou veřejnost, aktivit ve 
prospěch zdravotně postižených 
občanů a humanitárních aktivit, 
aktivit spojených s ochranou 
přírody, sociální a zdravotní oblastí 
na rok 2016 a v Programu města 
Fulneku na podporu sportu na 
rok 2016: Ing. Radku Krištofovou 
– předsedkyni a členy: Františka 
Schindlera, Mgr. Radka Jaborského, 
Mgr. Jiřího Kvitu, Reného Jurošku,

•	 náhradníky Hodnotící komise 
pro hodnocení žádostí o dotaci 

v Programu města Fulneku na 
podporu kultury, vzdělávání 
a volnočasových aktivit pro 
občanskou veřejnost, aktivit ve 
prospěch zdravotně postižených 
občanů a humanitárních aktivit, 
aktivit spojených s ochranou 
přírody, sociální a zdravotní oblastí 
na rok 2016 a v Programu města 
Fulneku na podporu sportu na 
rok 2016: Ing. Jitku Krčmářovou, 
Václava Davida, Ing. Richarda 
Marka, Bc. Janu Mocovou, Mgr. 
Darinu Dvořákovou,

•	 tajemníka Hodnotící komise 
pro hodnocení žádostí o dotaci 
v Programu města Fulneku na 
podporu kultury, vzdělávání 
a volnočasových aktivit pro 
občanskou veřejnost, aktivit ve 
prospěch zdravotně postižených 
občanů a humanitárních aktivit, 
aktivit spojených s ochranou 
přírody, sociální a zdravotní oblastí 
na rok 2016 a v Programu města 
Fulneku na podporu sportu na rok 
2016 Ing. Jana Bártu.

vydala
•	 vnitřní směrnici č. 1/2016  o 

rozpočtu města Fulnek,
•	 vnitřní směrnici č. 2/2016  pro oběh 

účetních dokladů.

Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz
Radka Krištofová, starostka

inzerce 1/2



8 

www.fulnek.cz
Fulnecký zpravodaj |Únor 2016

školy - zš jak 

MŠMT vyhlásilo pro druhou 
polovinu loňského roku dvě „rychlé“ 
výzvy k možnosti čerpání finančních 
prostředků EU. Jedna byla zaměřena 
na rozvoj čtenářství a druhá na 
rozvoj technického vzdělávání a 
výuky cizích jazyků na školách. V 
rámci obou výzev se nám podařilo 
pro školu získat 718 tisíc korun.
V první výzvě jsme se zapojili pouze 
do šablony s názvem Čtenářské 
dílny jako prostředek ke zkvalitnění 
čtenářství a čtenářské gramotnosti, v 
jejímž rámci jsme inovovali tituly v 
naší školní knihovně. Z prostředků 
této výzvy jsme nakoupili celkem 
640 knih. Podmínkou této výzvy 
bylo zavedení čtenářských dílen do 
výuky. To pro nás nebylo žádnou 
novinkou, protože čtenářské dílny 
máme v našem školním vzdělávacím 
programu již několik let pevně 
stanoveny. Jen jsme jejich četnost 
zvýšili, abychom splnili podmínky 
výzvy. Všichni učitelé 1. stupně a 
českého jazyka na 2. stupni se v rámci 
dalšího vzdělávání inspirovali dalšími 
nápady, které vnášejí do hodin čtení a 
literatury. 

A v čem taková čtenářská dílna 
spočívá? Žáci si vybírají z nabídky, co 
budou číst. Mohou si vybrat místečko, 
kde budou číst, nemusí nutně 
sedět v lavici. Všichni průměrně 
20 minut čtou. Poté si o knížkách 
povídají v menších skupinkách, 
nebo s celou třídou, vyhledávají v 
textech informace k určitému tématu, 
zamýšlí se nad problémy hrdinů, 
hledají možná řešení, domýšlejí 
příběhy, zapisují si do pracovních 
listů své myšlenky. Na 1. stupni bylo 
45 minut vyučovací hodiny často 
velmi málo, a tak učitelé propojovali 
čtenářskou dílnu s dalšími aktivitami 
a předměty po celý den (viz foto – ve 
3. A četli knihu Terezka, princezna z 
Fulneku a využili k tomu skutečnou 
princeznu, kterou je nyní naše 
žákyně B. Činčalová). O nechuti číst 
u starších žáků všichni víme. A byli 
jsme velmi mile překvapeni, že i tito 
žáci nacházeli v četbě zalíbení, mnozí 
si knihy půjčovali domů na dočtení. 
Téměř všechny třídy navštívily i 
městskou knihovnu a využily bohatý 
knižní fond k realizaci jedné čtenářské 
dílny. Za umožnění děkujeme paním 
knihovnicím. 
Cílem všech těchto aktivit je přiblížit 
žákům možnosti četby, učit je vybírat 
si hodnotnou a zajímavou četbu, 
uvědomovat si význam četby pro 
další život. Při diskuzích nad knihou 
žáci pilují i úroveň vlastních projevů, 
formulování myšlenek, rozšiřují 
slovní zásobu, posilují pozornost. 
Čtenářské dílny splněním podmínek 
výzvy nekončí. I nadále se budeme 
těšit na společné chvíle s knihou v 
ruce.
Ve druhé vyhlášené výzvě jsme se 
zapojili do všech čtyř šablon.  První 
z nich byla zaměřena na rozvoj 
technických dovedností žáků na 
2. stupni. Předmět dílny v rámci 
pracovních činností vyučujeme v 
6. ročníku a chlapce v 9. ročníku. 
A tak jsme využili možnost výzvy 
a z finančních prostředků jsme 
vybavili dílnu funkčním nářadím 
a pomůckami. Pět učitelů v rámci 
druhé šablony prošlo vzděláváním, 
aby načerpali nové nápady a náměty 
pro výuku. Podmínkou výzvy bylo 
vyrobení 5 výrobků. Tohoto úkolu 
se velmi aktivně zhostili chlapci z 
9. ročníku, které doplnili tři z 8. B a 

dva ze 7. A. Nejprve spolu s učiteli 
hledali vhodné výrobky, zajistili jsme 
materiál a v listopadu věnovali jeden 
den výrobě. Vznikly tak dvě židličky, 
jedna ozdobná stříška nad studnu, 
jedna kuše a jeden meč. Výrobky 
se klukům povedly a práce je velmi 
bavila a všichni by chtěli takových 
projektových dnů více.
Při této příležitosti bych chtěla velmi 
poděkovat paní Ivě Mročkové za 
sponzorský dar – poskytnutí materiálu 
- a pánům P. Šimurdovi a P. Klimkovi 
za jeho realizaci, který budeme v nově 
zařízené dílně využívat a budeme 
moci i nadále technické dovednosti 
žáků rozvíjet na velmi dobré úrovni.
Dalšími šablonami výzvy byl 
individualizovaný rozvoj ústních 
komunikačních dovedností učitelů 
a žáků v anglickém a německém 
jazyce formou blended learningu. 
Plnění závazných úkolů těchto 
šablon spočívalo v samostatném 
studiu příslušného cizího jazyka. 
Zapojení žáci i učitelé měli přístup 
do jazykového kurzu a sami, podle 
svého tempa a svých možností plnili 
úkoly jednotlivých lekcí. Lekce byly 
zaměřeny na osvojování slovní zásoby, 
gramatických jevů, výslovnosti, 
porozumění textu. Cvičení byla 
vedena interaktivně a ihned po jejich 
splnění měl každý možnost zjistit, 
jak si vedl. Další výhodou bylo to, 
že si každý mohl, kolikrát chtěl, vše 
přehrát, zopakovat, k čemukoli se 
vrátit. Žáci si buď ve škole, nebo častěji 
doma plnili jednotlivé úkoly a učitelé 
pak v hodinách jazyků probrané 
učivo se žáky opakovali, procvičovali. 
Zapojili jsme 60 žáků 4. – 9. ročníku 
do výuky anglického jazyka, 20 žáků 
8. – 9. ročníku do výuky německého 
jazyka, 6 učitelů se vzdělávalo v 
anglickém jazyce a jeden v německém. 
Všichni zúčastnění hodnotili tento 
způsob výuky pozitivně, byl velmi 
zajímavý, obohacující a otevřel 
nám nové možnosti, jak žáky k 
výuce jazyků motivovat. Z běžných 
finančních prostředků školy nelze 
tento způsob výuky zatím zaplatit, 
ale už teď víme, že bude-li možnost 
v dalších výzvách čerpat finanční 
prostředky na výuku cizích jazyků, 
určitě se budeme snažit je získat i pro 
více žáků.

Ani my jsme se výzev nezalekli

Princezna Terezka čte ve 3.A z knihy o sobě
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Kdo z vás navštívil vloni koncert 
Martina Kleina, mladého muže s 
poruchou autistického spektra, v 
kostele svatého Josefa ve Fulneku, si 
možná vzpomene, že Michal David 
je velmi oblíbeným Martinovým 
interpretem. Proto jsme mu přes jeho 
manažera zařídili volné lístky na 
jeho předvánoční ostravský koncert. 
Martin po celou dobu koncertu 
nadšeně tancoval, zpíval a myslíme 
si, že to byl pro něj nezapomenutelný 
zážitek. 
Po koncertu Martin vyslovil své přání, 

že by rád zase ve Fulneku zazpíval. 
Protože se koncert povedl, slíbili jsme 

mu, že se budeme snažit jeho přání 
splnit.

Marta Červencová, Petra Bergerová a Ivana Lednická, ZŠ JAK 

Martin Klein na ostravském koncertě Michala Davida

Snad jediným negativem obou výzev 
byl malý časový prostor na realizaci. 
Od září do prosince musely být 
finance vyčerpány a úkoly splněny. 
Učitelé i žáci však přistoupili k 
oběma projektům velmi zodpovědně 
a společnými silami jsme všechno 
zvládli splnit. Škola tak získala 
finanční prostředky pro rozvoj 
znalostí, dovedností a kompetencí 
žáků i v příštích letech.

Vilma Klevarová, ZŠ JAK

kluci vyrábějí…

 

Základní škola J. A. Komenského ve Fulneku a Spolek rodičů a přátel školy 

pátek 11. března 2016 od 20 hodin 
sál MKC ve Fulneku 

hudba – TNT, program, občerstvení 

vás srdečně zvou na

Těšíme se na vás!

vstupné 220,‐ Kč (v ceně je zahrnuta večeře, káva, zákusek) 

Vstupenky objednávejte a vyzvedněte u p. ředitelky V. Klevarové do 2. března 2016, tel. 556741024, 731176104. 

TRADIČNÍ PLES RODIČŮ, UČITELŮ A 
PŘÁTEL OBOU FULNECKÝCH ŠKOL 
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školy - zš JAK, zš a mš tgm

Jelikož jsme holky pohybově nadané 
a rády zkoušíme i méně tradiční 
sporty, rozhodly jsme se, že si 
zkusíme něco, co bylo pro mnohé z 
nás poprvé, a to bruslení. Proto jsme 
přivítaly inciativu p. učitelek a žáků 
speciálních tříd a s chutí jsme se k 
nim na bruslení do Studénky přidaly. 
Zpočátku jsme se na ledové ploše 
pohybovaly s opatrností a respektem, 
ale netrvalo dlouho a šlo nám to 
jako profesionálům. Nejenže jsme 
si všichni dobře zabruslili, ale také 
jsme se pobavili a zasmáli.  Protože 
se nám akce moc líbila, požádali jsme 
paní učitelky, jestli bychom si ji zase 
někdy nemohli zopakovat. Děkujeme 
paní učitelce Martě Červencové, 

Petře Bergerové a Ivaně Lednické za 
možnost zkusit si nový druh pohybu 

a za bezva strávené dopoledne na 
ledové ploše.

A. Španihelová, K. Bröcklová a všichni ostatní účastníci bruslení, ZŠ JAK

V polovině ledna k nám do školy přišli 
dva budoucí zubaři – Simona a Jindra 
s povídáním o dentální hygieně. 
Že nevíte, co to je? My už to víme. 
Nejdříve jsme si v úvodu připomněli 
základní údaje o tom, z jakých částí se 
skládá zub a jaké máme druhy zubů, 
kolik zubů má dítě a kolik dospělák, 
jaké druhy čistících pomůcek existují 
a k čemu se používají, jak si správně 
vybírat kartáček. 
A pak to přišlo... Každý žák si 
vytáhl svůj vlastní kartáček a začal 
si „správně“ čistit zuby. Školitelé 
sami na sobě i na velkém modelu 
ukazovali správnou techniku, žáci 
čistili a čistili, školitelé je opravovali 
a pomáhali jim v nácviku. Chvílemi 
to byla docela legrace. Všichni si 

uvědomujeme, jak důležité je naučit 
si správně čistit zuby, takže si nácvik 
brzy zopakujeme. Zkrátka trénink 

dělá mistra a my chceme být mistry v 
čištění zubů. Tak zase příště.

Eva Kapolková,  ZŠ a MŠ TGM Fulnek

První pomoc je důležitá ve chvíli, když 
ji zrovna potřebujete. A co vy? Jak 
byste se v tom okamžiku zachovali? 
Dokázali byste pomoci? Takové 
otázky napadají občas každého z nás. 
Uspokojivou odpověď vám nikdo 
nedá. Existují však lidé, kteří vám 
mohou pomoci se na takovou situaci co 
nejlépe připravit. Naše škola využila 
nabídky profesionálů a v pondělí 25. 
ledna nás navštívil mladý záchranář 
Aleš Bárta se školením 1. pomoci. Žáci 
4., 5. a 7. ročníků ve dvouhodinových 
lekcích nacvičovali obvazování 

krvácející rány na končetinách, 
učili se správně sestavit telefonické 
oznámení nějakého úrazu na linku 
155, na figuríně zkoušeli masáž 
srdce. I když téma bylo docela vážné, 
výcvik probíhal zábavnou formou 
a děti byly zvídavé. Možná ještě 
nemáme všechny zásady 1. pomoci 
dobře nacvičené, ale jednu důležitou 
zásadu jsme si zapamatovali. Nehoda 
či úraz se může stát komukoliv z nás 
a k záchraně života stačí někdy velmi 
málo. Proto se nebojme a pomáhejme 
si!

Eva Kapolková,  ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Bruslím, bruslíš, bruslíme…

Jak (dlouho) si čistit zuby?

ZÁSADY 1. POMOCI ANEB JAK NA TO
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Děkujeme akciové 
společnosti NC Line 
ze Suchdolu nad 
Odrou za vánoční 

dárky pro naše děti. Jsme vždy velmi 
vděčni, že jsou lidé a společnosti, kteří 
rádi obdarovávají a rádi dělají radost 
těm lidem, kterým život namíchal 
„složitější životní koktejl“. Mezi ně 
patří i děti z našeho dětského domova 
a jsou v této životní situaci, přestože si 
ji nevybraly a ani ji samy nezavinily.
Děkujeme a přejeme celé společnosti 
úspěšný rok 2016.

děti a zaměstnanci DD Loreta 

Tak se jmenovala 
charitativní sbírka 
pro dvanáct 
dětských domovů a 
kojeneckých ústavů v 

Moravskoslezském kraji. V OC Forum 
Nová Karolina proběhla v prosinci 
2015. Návštěvníci tohoto ostravského 
obchodního centra mohli do 
vánoční sbírky přispět hygienickými 
potřebami, školními a výtvarnými 
pomůckami, sportovním vybavením 
či edukativními hrami.

Sbírka „Dej a bude Ti dáno“ proběhla 
ve dnech 11. až 20. prosince, kdy byla 
slavnostně ukončena. Vedle podpory 
Nadačního fondu Muži proti 
rakovině, Nadačního fondu Českého 
rozhlasu Světluška či dlouhodobé 
spolupráce se základními, středními 
i uměleckými školami rozšířilo OC 
Forum Nová Karolina svou letošní 
pomoc i o kojenecké ústavy a dětské 
domovy.
V pondělí 21. prosince proběhlo 
předání materiálních darů dětským 

domovům a kojeneckým ústavům 
z Ostravy, Fulneku, Nového Jičína, 
Lichnova, Budišova, Vrbna pod 
Pradědem, Havířova či Velkých 
Heraltic a dalších…(Moravskoslezský 
deník)
Děkujeme všem, kteří se zapojili do 
sbírky Dej a bude Ti dáno. Všechny 
děti měly z dárečků velikou radost, 
ostatně můžete se podívat na 
fotografie z rozdávání dárků v naší 
fotogalerii na webu ddfulnek.cz. Ještě 
jednou všem veliké díky.

děti a zaměstnanci DD Loreta 

Potěšte děti z 
dětského domova 
dárkem k Vánocům. 
Staňte se Ježíškem!
Spolek Ve spojení, 

organizoval již třetí ročník úspěšného 
projektu „Staňte se Ježíškem dětem 
z dětských domovů.“ V roce 2014 se 
podařilo splnit přání tisícovce dětí 

z 55 domovů. Letos svá namalovaná 
přání zaslalo tisíc dětí ze 44 domovů 
napříč celou republikou, mezi nimi 
i z Ostravy, Fulneku, Lichnova nebo 
Budišova. Postup je jednoduchý děti 
namalují svá přání, která „vyvěsí“ 
na www.vespojenios.cz. Dárci si 
pak vyberou, koupí a do dětského 
domova doručí zvolený dárek. Cílem 

projektu je propojit přání konkrétních 
dětí s dárci, kteří chtějí podle svých 
možností udělat radost v čase Vánoc…
Děkujeme všem Ježíškům za dárečky 
pro naše děti. Děkujeme, že děláte 
našim dětem radost, děkujeme! 
(Fotografie z rozdávání dárků najdete 
ve fotogalerii na www.ddloreta.cz).

děti a zaměstnanci DD Loreta 

Každý rok ve dnech 
11. 11. – 12. 12. 
můžete pomocí 
tohoto projektu plnit 
vánoční přání dětem 

z dětských domovů v celé České 
republice!
4. ročník projektu „Strom splněných 
přání” pořádaný obecně prospěšnou 
společností DEJME DĚTEM ŠANCI 
skončil 12. 12. 2015 velkým úspěchem. 
Díky štědrým dárcům se podařilo 
splnit všech 1 074 dětských přání v 
celkové hodnotě 1 654 353 Kč! Do 

projektu se opět zapojily děti ze 
všech 32 spolupracujících dětských 
domovů z celé České republiky. 
Děti si mohly dárky vybírat v 
internetových obchodech partnera 
projektu společnosti NWT a.s. – Patro 
CZ, Lypo, Sportilo a Outdoor – shop. 
Velice děkujeme všem z vás, kteří 
jste se do projektu zapojili! Dík patří 
rovněž partnerovi projektu, zejména 
pak ředitelce Patro.cz paní Petře 
Večerkové za profesionální a velmi 
příjemnou spolupráci a samozřejmě 
všem dobrovolníkům, kteří nám 

pomohli dárky pro děti vánočně 
zabalit! Děkujeme vám, že nám 
pomáháte dělat dětem radost!
Tým DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s.
A my, všichni obyvatelé dětského 
domova Loreta ve Fulneku, 
dodáváme: Děkujeme skvělým lidem 
v občansko prospěšné společnosti 
Dejme dětem šanci za to, jací jsou, 
a za to, co všechno dělají pro děti z 
dětských domovů. Děkujeme všem 
lidem, kteří obdarovali naše děti o 
Vánocích. Přejeme krásný a úspěšný 
rok 2016.

děti a zaměstnanci DD Loreta 

Poděkování akciové společnosti NC Line za vánoční dárky

Dej a bude Ti dáno

Spolek „úžasných lidí“ Ve spojení umožnil lidem stát se alespoň na 
chvíli Ježíškem

Dejme dětem dárek k Ježíšku – Strom splněných přání 2015
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spolky

V sobotu 23. ledna 2016 pořádali 
děrenští myslivci tradiční myslivecký 
ples v krásně zrekonstruovaném KD 
Děrné. 
K tanci a poslechu zahrála stará známá 
ostřílená kapela TNT, která hosty na 
nablýskaných parketech roztančila až 
do brzkých ranních hodin. Ale zpět na 
začátek. Přicházející hosty před sálem 
vítali profesionální trubači z Přerova, 
kteří celý ples hudbou z lesnic také 
zahájili. Program plesu zpestřilo 
vystoupení moderní taneční disciplíny 
poledance v podání tanečního studia 
Circus! Nový Jičín. Zmínit musíme 
také bohatou tombolu čítající přes 160 
cen, kterou zpestřilo například devět 
divokých prasat nebo divoká husa. A 
třebaže někdo v tombole nevyhrál, 
všichni se dobře najedli a skvěle bavili 
až do pozdních hodin.  
Dovolíme si poděkovat městu Fulnek 
a Městskému kulturnímu centru 
Fulnek za krásně zrekonstruovaný 
kulturní dům, na který mohou být 
všichni nejen v Děrném právem pyšní. 
Přejeme tomuto stánku budoucnost 
plnou kulturních a sportovních 
činností.
Za bohatou tombolu musíme velmi 
poděkovat těmto partnerům: Antonín 

Šlosar, Blaheta Jan – drogerie, 
Daniela Rojíčková Čížová – masáže, 
DDesinder Odry, DENAS barvy 
Bílovec, drogerie Krestýn, drogerie 
TETA Fulnek, Elektro Frydrich, 
Elektrodům Olšanský, Fotomorava, 
J&J Jančálek Děrné, Jaromír 
Brož, Jaroslav Janeček, Kovomat 
JAZ s.r.o, Kooperativa Šikulová, 
květinářství Bílovec, Kozák Pavel 
Vrchy, Lesy ČR, lékárna Modrá 
hvězda Bílovec,  lékárna U Anny, 
Ložiska Godiš – Godišová, LubKar, 
Masokombinát Opava, město 
Fulnek, MIVA železářství, Musil a 
partneři, Nábytek Faldíková, NC – 
LINE, Nejmarket Šenov u N.J., Oční 

optika Dubová, Reklamní studio 
Bílovec, Restaurace Holub Bílovec, 
Romotop, SDH Děrné, SCHROM 
Farms Kunín, Správa lesů Fulnek, 
Sport-mat Kadulová, STAVMAT 
stavebniny, Stihl - Jaromír Jakubík, 
TJ Družstevník Děrné, VVM-IPSO 
s.r.o Fulnek, Zahradnictví Bártek, ZD 
Vrchovina, ZZS Kujavy, Železářství 
Sikorsky. 
Všechny vás také zveme na letní 
myslivecká odpoledne na myslivecké 
chatě v Děrném nebo na příští ples, 
který pořádáme v sobotu 11. února 
2017 opět v sále KD Děrné. Pro 
informace sledujte www.derne.cz. 

Myslivecký spolek Děrné

Dne 16. ledna jsme pořádali tradičním 
hasičský ples SDH v nově opraveném 
kulturním sále v Děrném. Kdo se 
zúčastnil, mohl se bavit tancem, 
osvěžit se v baru nebo si vychutnat 
si báječnou večeři. Jako předtančení 
vystoupil mladičký taneční pár z 
Ostravy, který se nám představil v 
krásných latinskoamerických tancích, 
ve kterých se umístili na 1. místě na 
mistrovství republiky v juniorské 
skupině. Kdo měl soutěžního 
ducha, mohl zkusit štěstí v tombole 
a zasoutěžit si o tři hlavní ceny. 
Atmosféra v novém sále byla úžasná, 
všichni se dobře bavili. Po celý večer 
nám k tanci hrála kapela Dušana 
Pospěcha a končili jsme v brzkých 
ranních hodinách.
Budeme se těšit na vaši účast na 
příštím plese v lednu 2017.
Chtěli bychom tímto poděkovat 
našim sponzorům, kteří nás podpořili 
finančním nebo věcným darem:
VVM – IPSO s.r.o., NC LINE, 

DekTrade-Nový Jičín, Nordic 
Steel s. r. o., Meganábytek 

Jerlochovice, stavebniny Velman, 
Lékárna-Mgr. Paseková, drogerie 
TETA, Zlatnictví Rozsívalová, Katka 
– textil a galanterie, Drogerie a 
Železářství Blahetovi, Kadeřnictví 
Linda, Betrim s.r.o. - práškovna a 
lakovna, Stihl - Jaromír Jakubík, J. 
R. Steel Krampota, Firma Kozák - 
výroba a prodej dřevěných briket, 
Zahradnictví Bártek, Autodoprava 
- Fa Martin Fajmon, Kadeřnické 
studio J.E.A., Kadeřnictví P a P, 
Autodoprava J&J Jančálek s.r.o., 
ZD Vrchovina, Myslivecký spolek 
Děrné, TJ Děrné, RELAXKO, město 

Fulnek, Řeznictví a uzenářství 
Hluchý, Godiš – Godišová ložiska, 
BGA  Trade Lisovna, Darboven, 
Sklenářství Jiří Návrat, FAKRO-
Hnojník, Barvy laky MONTCOLOR 
Zavadil, Cyklocentrum Košárek, 
Paliva Dresler, Heinz Food a.s., 
Tesařství Krampota, Proplyn, 
Zverimex Fulnek, Bela – Czemi, 
spoluobčané Děrného a členové 
SDH.
Děkujeme! Poděkování také patří 
nejen našim členům SDH, ale všem, 
kdo se podíleli na pořádání a přípravě 
hasičského plesu.

SDH Děrné

Myslivecký ples v Děrném v „novém“

I hasiči se bavili
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V minulém roce jsme si připomněli 
70. výročí osvobození a ukončení 
II. světové války, která byla 
největším a nejstrašnějším válečným 
konfliktem v lidských dějinách. Toto 
hrůzostrašné běsnění se nevyhnulo 
ani našemu městu. V osvobozovacích 
bojích byl Fulnek více než ze 70% 
zničen. Byl srovnáván s Varšavou a 
měl jej postihnout osud „ moderních 
Pompejí.“ Město mělo být obehnáno 
ostnatým drátem a z bývalé „Perly 
Kravařska“ se mělo stát Muzeum 
válečných hrůz.
V letošním roce uplyne 70 let, kdy 
díky značnému úsilí občanů města 
bylo rozhodnuto o poválečné obnově 
– znovuzrození města Fulneku. 
Přesto, že o tomto velmi významném 
období bylo již několikrát napsáno, a 
dokonce k 65. výročí se uskutečnila 
výstava pod názvem „Znovuzrození 
města,“ si opět dovolím, zvláště 
mladší generaci, připomenout 
období, kdy se rozhodovalo o „ býti – 
či nebýti“ našeho krásného městečka 
– městečka J. A. Komenského – jak je 
často Fulnek nazýván.     
Krátce po osvobození Fulneku 
(5. 5. 1945) docházelo v důsledku 
nepochopení některých pracovníků 
na expozituře Zemského národního 
výboru v Ostravě k likvidačním 
snahám, zvláště průmyslu, které 
znepokojovaly obyvatelstvo města. 
Různé závody i národní výbory 
přijížděly do Fulneku a projevovaly 
zájem o zachovalé kvalitní stroje 
a suroviny. Přitom se vykazovaly 

různými příkazy průmyslových 
referentů okresů k předisponování 
tohoto vybavení. Z tohoto důvodu 
bylo třeba usilovat o obnovu města 
propagací v tisku, rozhlase, u široké 
veřejnosti i u všech nadřízených 
činitelů. 
V lednu 1946 bylo rozhodnuto, že 
znovuvýstavba bude zahájena až po 
schválení zastavovacího plánu. O 
samotné výstavbě bylo rozhodnuto 
19. února 1946, kdy do Fulneku 
přijela vládní koordinační komise 
pro obnovu válkou postižených měst 
se zástupci ministerstev výstavby, 
památkové péče, zástupců některých 
vyslanectví a také zástupci tisku. 
Komise vedena ing. Chlebečkem, 
vládním pověřencem pro výstavbu, 
byla přivítána předsedou MNV 
Petrem Kadlčíkem, který ve svém 
referátu zdůraznil mezinárodní 
význam Fulneku. Po následné 
prohlídce válkou zničeného města 
a obsáhlé diskuzi komise rozhodla, 
aby Fulnek byl obnoven jako město 
Komenského v renesančním slohu. 
Od tohoto měsíce až do konce roku 
byl prováděn odhad válečných škod, 
který byl předběžně vyčíslen na 300 
mil. Kč. Odklizovací práce řídili 
stavitelé Paskovský, Zdražil, Žuja a 
Mikulík. Na celkové demoliční práce, 
které byly ukončeny 1. 3. 1946, byla 
subvence ve výši 6 700 000 korun.
Na plenárním zasedání MNV 22. 
května 1946 byl projednán stavební 
a regulační plán města, který 
vypracoval Ing. arch. Zdeněk Sedláček 

z Brna. Následně pokračovaly bourací 
práce, na kterých se podílelo 21 
různých stavebních firem. Při těchto 
demoličních a odklizovacích pracích 
bylo ve Fulneku usmrceno celkem 5 
osob /4 osoby německé národnosti a 
1 polské/. Poslední červencový den 
byla v městské radě projednána opět 
znovuvýstavba města, zejména jeho 
vnitřní části. Této schůze se zúčastnil 
Ing. Lorenc, vedoucí plánovacího 
úřadu v Praze, Ing. arch. Zd. Sedláček, 
projektant městských a obecních 
budov z Brna a stavitel Lazecký z 
Ostravy. V podzimních měsících 
vypracovali členové rady dvouletý 
budovatelský program města 
Fulneku. Byly předloženy návrhy 
na výstavbu domů a také samotné 
radnice. V zimních měsících se opět 
pokračovalo s propagací města v 
novinách a rozhlase. V roce 1947 byla 
zahájena první etapa výstavby, která 
probíhala do roku 1951.
Vážení čtenáři, 
závěrem tohoto malého nahlédnutí, 
do období před 70 lety bych chtěl 
vyjádřit poděkování všem, kteří 
se podíleli na poválečné obnově 
a následném budování města do 
dnešní krásy. Současně bych tímto 
chtěl připomenout, především mladé 
generaci, jak velké úsilí bylo nutno 
vynaložit, abychom mohli dnes 
prožívat krásný a spokojený život 
v našem malém, milém a krásném 
městečku Fulneku. 
 

Josef Pavlíček

Dne 23. ledna 2016 se v sále MKC 
Fulnek uskutečnil již osmnáctý 
ples města Fulneku, který se nesl v 
duchu Benátské noci. U vstupu vítali 
návštěvníky starostka Ing. Radka 
Krištofová spolu s místostarostou 
Františkem Schindlerem. Plesový 
večer zahájili mimové komediálním 
vystoupením dell´Arte, které 
odpovídalo době, ve které se ples 
nesl. Během večera jsme ještě zhlédli 
vystoupení poledance. 
Celým večerem nás provázel 
moderátor Aleš Šklubal a  kapela 
Kvatro, která se postarala o skvělou 
zábavu a hudbu všemožných žánrů 
až do ranních hodin, kdy byl parket 
stále plný. Rádi bychom poděkovali 
všem sponzorům, díky kterým byla 
tombola opravdu bohatá, a všem, 
kteří se podíleli na organizaci celého 

večera. Doufáme, že se na příštím 
plese města Fulneku všichni opět 
sejdeme a užijeme si další večer plný 
zábavy, tance a přátelské atmosféry.
Sponzoři akce: Autodoprava 
Fajmon, Město Fulnek, Sharp 
Ostrava, Drahomír Kurečka, Betrim 
Fulnek, Lékárna - Mgr. Miloslava 
Paseková, Jan Mariánek, veterinární 

ambulance - MVDr. Rudolf Šetka, 
Jaroslav Kočí, Patrik Zlámal, OZO 
Ostrava, Dřevovýroba Duostol - 
Milan Šmerda, Petr Sobol, hostopa 
U Splavu - Jiří Šlajter, Svatební salon 
Radka, Cyklocentrum Košárek, 
Drogerie - Jan Blaheta, Vaše 
nářadí - Mgr. Iva Mročková, 
Montcolor Zavadil, 

Znovuzrození města Fulneku

XVIII. ples města fulneku

pokračování na další straně
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ples města fulneku, napsali nám

Redakční rada nezodpovídá za obsah a kvalitu zaslaných příspěvků v rubrice „Napsali nám“, tyto příspěvky nemusí být totožné s jejím názorem

Oznamujeme vám, že v měsíci únoru 2016 bude drogerie Teta, se sídlem na nám. Komenského čp. 74, Fulnek, uzavřena, 
z důvodu rekonstrukce prodejny. Přesné datum otevření „nové“ prodejny bude zveřejněno na vstupních dveřích.

drogerie Teta Fulnek

Dočasné uzavření drogerie TETA

Na nedělní odpoledne 17.1. jsme 
zorganizovali pro děti turnaj ve 
stolním tenise. Turnaj se hrál v sále 
Hostince U Jindřicha a zúčastnilo se 
ho celkem 15 dětí do 15 let.
Soutěžilo se ve dvou kategoriích, 
mladší a starší. Boj to byl velký až do 
konce, ale nakonec v kategorii starších 
vyhráli D. Pírek, M. Málek, V. Berka.
V kategorii mladších pak R. Slezáček,  

P. Vybíralík, 
J. Ručka. Pro 
všechny tři 
nejlepší ze 
skupiny byly 
p ř i p r a v e n y 
krásné medaile a 
hodnotnou cenu 
si odnesl každý 
dle umístění.

Mrkvicová Taťána, TJ Sokol Lukavec

Pěknou a již tradiční akcí v Děrném 
je vánoční Živý betlém, konaný na 1. 
svátek vánoční. Nespočet mladých i 
starších lidí se i na konci minulého roku 
shromáždilo ve večerním čase před 
kulturním domem, aby si připomněli 
slavnou událost. Pořadatelé /spolek 
K Pramenům/ připravili na počátku 
akce hudební úvod. Po něm byli 
návštěvníci vyzváni k průvodu částí 
obce k selskému domu k Pachtům č. 
p. 16.
Ve dvoře tohoto stavení byl připraven 
Živý betlém a vše, co k němu patří - byl 
dotvářen živými zvířaty -  ovečkami, 
koníkem, kozou a oslíkem. Celý 
pořad se scénkou byl doprovázen 
více jak patnáctičlenným hudebním 
souborem s vánočními písněmi. Ve 
velké pohodě se toho všeho zúčastnil 
teprve čtrnáctidenní Jáchym Š. v 

jesličkách. Pořadatelé tuto akci 
doplnili o drobné občerstvení – punč 
apod. Závěr akce byl doprovázen 
zpěvem koled – o své si řekla i 
skupina mladých muzikantů z kapely 
Děrničanka. Vše se návštěvníkům 
líbilo, a tak jsme se rozešli s ujištěním, 
že akci budeme zase příště opakovat!
Další, neméně zdařilou akcí byl 
Novoroční koncert dechové hudby 
Děrničanka doplněný o dětský soubor 
Skřivánek a pěveckou skupinu pod 
vedením paní L. Mužné. Sdružení 
K Pramenům a občanský aktiv, kteří 
v obci dělají ceněnou osvětovou 
činnost, nám spolu s MKC Fulnek a 
účinkujícími hned v počátku roku 
připravili nevšední zážitek. Hráli nám 
nejen zkušení muzikanti či zpěváci, 
ale i žáci, kteří pod vedením p. uč. 
Divínové stáli před diváky poprvé!
Koncert se uskutečnil v 
zrekonstruovaném KD, kde vše 
„vonělo“ novotou. Za něj a za pěkné 
prostředí je potřeba každému, kdo se 
jakýmkoliv způsobem zasloužil o jeho 
obnovu, poděkovat. Hlavně tedy MěÚ 
Fulnek, který nesl na svých „bedrech“ 
tuto rozsáhlou rekonstrukci. Koncert, 
který se uskutečnil v neděli 3. ledna, 
byl hojně navštíven a s pečlivostí 
připraven – jen chyběla větší účast 
děrenských občanů a mládeže! Že 
by byla na „vině“ dosud neotevřená 
restaurace v kulturním domě?

Stanislav Šmeidler

Turnaj ve stolním tenise v Lukavci

Pěkné kulturní akce v závěru a začátku roku v Děrném

Autoopravna - Ladislav Petrů, 
Drogerie Teta, Dárková síň - Dana 
Liberdová, Stavebniny Velman, 
R-Fin, Zlatnictví Rozsívalová, 
Hospoda U Fojtíků, Solárium 
- Marie Kurečková, Autoservis 
Pavlík, Zemědělská zkuš. stanice 

Kujavy - Brož, Maxima Krčmář 
- Ing. Jitka Krčmářová, Jaromír 
Liberda, Asompo, Lékárna U Anny, 
Libuše Stavjařová, Elektro - Lumír 
Šrom, Relaxko – Žaneta Kopřivová, 
Sklenářství - Jiří Návrat, Godišovi, 
Trafika, Jan Sokol, Ing. Josef 

Dubec, Kadeřnictví Linda, Karel 
Kocián, Maso V + W, Textil Katka, 
Klempířství Marek, Pekařství Illík, 
Josef Körösi, Ing. Richard Marek, 
Vinotéka Lipinská, Nordic steel.

MKC Fulnek

pokračování z předchozí strany
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Studentky oboru kadeřník ze střední 
školy v Odrách v čele s učitelkou 
odborného výcviku Bronislavou 
Fajmonovou navštívily Dětský domov 
Loreta ve Fulneku, aby společně s 
dětmi strávily zábavné odpoledne 
a vyčarovaly tak úsměvy na jejich 
tvářích.
Při návštěvě nám všichni vyšli 
maximálně vstříc, přiblížili chod 
domova, popsali každodenní život 
dětí a ukázali bytové jednotky, 
které nás překvapily svojí útulností, 
moderností a příjemným, rodinným 
prostředím.
Začínající kadeřnice čekal v Loretě 
den plný seznamování, překvapení, 
nových zkušeností a zážitků. 
Odhodily předsudky, které si lidé s 
dětskými domovy spojují, a zjistily, že 
jak děti, tak i pracovníci domova jsou 
velmi milí, ochotní a usměvaví.
Z tamní jídelny vznikl improvizovaný 
kadeřnický salon a stříhání, česání, 
kulmování a natáčení mohlo začít. 
Kadeřnice ve složení Lucie Alčerová, 
Renáta Bandurová, Valérie Marková 

a Tina Vlčková vytvořily 

dětem účesy podle jejich přání a 
nejnovějších trendů. Dívky potěšily 
krásnými loknami a kluky módními 
střihy. Ve středu pozornosti byly 
hlavně vlny a barevné spreje, jež daly 
vzniknout opravdu zajímavým, až 
extravagantním kreacím.
Cílem celého programu bylo navázat 

spolupráci, vytvořit novou tradici, 
motivovat děti ke vzdělávání, 
zdůraznit důležitost výběru 
budoucího povolání a hlavně se 
příjemně pobavit.
Akce se opravdu vydařila, všichni 
byli spokojení a domluvili se na další 
spolupráci. Poděkování patří nejen 
oderským studentkám a fulneckým 
dětem, ale také Mgr. Janě Kellnerové, 
tiskové mluvčí SŠ Odry, a paní 
vychovatelce Mgr. Evě Pončíkové, 
které byly hlavními organizátorkami.

Jana Kellnerová, SŠ, Odry

ÚČESY PRO RADOST

inzerce 1/2
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napsali nám, KULTURNÍ PŘEHLED

 
 

 
 

Ve Fulneku, místních částech a v obci Vrchy se při Tříkrálové sbírce 2016 
vykoledovalo celkem 156.957,‐ Kč, což je o 11.237,‐ Kč více než v roce 2015. 
Děkujeme všem dárcům za jejich štědrost, koledníkům za jejich obětavost a 

také těm, kdo pomáhali s organizováním této akce. 
Další informace naleznete na našich stránkách: www.odry.charita.cz 

 
                                                                   Petr Kučerka 

                                                                    ředitel Charity Odry 
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Společnost 
VVM - IPSO s.r.o.

Fulnek

Kontakt:
Josef Hirš, tel. 737 262 629, Patrik Dostál, tel. 739 322 988,

e-mail: vvm-ipso@vvm-ipso.cz

SVÁŘEČ Nástup 
možný 
ihned.

PŘIJME ZAMĚSTNANCE DO PROFESE

inzerce 1/2

inzerce 1/2
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kulturní přehled
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S dětskou obezitou do lázní

Každé čtvrté dítě v naší republice má nadváhu. V Moravskoslezském kraji jich může být okolo 20 tisíc. Pokud lékař doporučí lázeňskou léčbu, mohou ji děti 
absolvovat také v Klimkovicích u Ostravy. Zdejší sanatoria se kromě dětí s těžkým neurologickým postižením a gynekologickými problémy, zaměřují také na léčbu 
dětí s nadváhou. 
Šimonovi je deset let. Svůj volný čas většinou tráví doma u počítače. Z kil navíc je nešťastný. Proč po škole raději neběhá venku s kamarády? Kamarádi také ven 
nechodí a zajímá je jen počítač. Výzvy rodičů k aktivitě jsou velmi malou motivací. Návštěvy obezitologa nevedly k ničemu. Tak se Šimonova maminka rozhodla 
pro jiné řešení – lázeňský pobyt v Klimkovicích. 
Šimona, který doma sport odmítal, nadchl bazén, ve kterém plaval nebo cvičil až dvakrát denně. Zalíbilo se mu i cvičení v posilovně, ve které mu s cviky radila a 
pomáhala fyzioterapeutka. V odpoledních hodinách se pak společně s ostatními dětmi účastnil pohybových volnočasových aktivit, kdy děti pod dohledem 
vyráží na vyjížďku na koloběžkách či na kolech lázeňským areálem. Šimonovi se nakonec podařilo zhubnout asi tři kila. Podle maminky mu pobyt v lázních 
pomohl obnovit vztah ke zdravému pohybu. "Snažili jsme se o to už doma, ale nic ho nebavilo, kromě společné turistiky. Teď společně chodíme do posilovny, 
kterou si kluk oblíbil v lázních. A na bazén také zajdeme. I jídelníček jsme změnili“, komentuje maminka.
Dietní sestra Olga Krčmářová přiznává, že dietní jídelníček vytvořený odborníky musí pro děti s nadváhou upravovat "za pochodu". „Děti, které přicházejí se 
špatnými stravovacími návyky z domu, těžko rychle přesedlají na zdravou stravu a tak se často stává, že například kuře s rýží a lehkou omáčkou odmítají. Jsou zvyklé 
na husté omáčky, polotovary a hlavně mají problém s konzumací zeleniny a ovoce. Změna jídelníčku tak musí být pozvolnější a musí na ní zapracovat hlavně 
rodiče doma. Často se tak stává, že ve snaze pomoci a podpořit své dítě, začne zdravěji žít celá rodina.“ Vrchní sestra dětského sanatoria Vlasta Niklová dodává, 
že nejdůležitější je, aby děti jedly častěji, menší porce, ale nesmí hladovět. 
Kromě odborníků na zdravý životní styl se dětem věnuje i psycholog. "Snažím se poznat jejich psychiku, učím je, jak se uvolnit. Některá sezení probíhají ve 
skupině, děti pochopí, že tento problém neřeší samy a tím se také učí překonávat stud. Příčiny nadváhy jsou různé, často je přejídání důsledek stresů, třeba ve 
škole," líčí psycholog Miloslav Šebela. 
Na léčbu obezity se snaží v Klimkovicích pohlížet komplexně. Procedury, pohybové aktivity jdou tak ruku v ruce se zdravějším jídelníčkem a aktivním trávením 
volného času. 
S jídelníčkem pak musí pomoci rodiče, kteří při nástupu dítěte do lázní projdou speciální edukací. Léčba dětské obezity nekončí pobytem v lázních. Ten ale může 
odstartovat novou – zdravější – životní etapu dítěte i celé jeho rodiny.

inzerce 1/2
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Zábava a volný čas

ZDROJ: FANTOVÁ, Petra a Vlasta HRADILOVÁ. Zábavné hry, křížovky a 
hlavolamy pro kluky a holky. 1. vyd. Praha: Fragment, 2014, 167 s. ISBN 
978-80-253-2306-9.

DOKTORKA

Vilma Klevarová

Řešení:

pro bystré hlavy 
PŘESMYČKY
Srovnej správně písmenka u povolání, napiš je správně do 
připravené tajenky. V tajence vyjde další z povolání.

		  1.	NIDEŘ CEKA
		  2.	STA CILIPO
		  3.	NÍK ZED
		  4.	TELUČIKA
		  5.	LI FOTSTABA
		  6.	VODČÍPR Ů
		  7.	ČKA ZPĚVA
		  8.	SIČHA

1 žen. jméno /26.7./
2 slovní pomoc

3 část obličeje
4 zkratka svaté Maří Magdalény

5 unie
6 část horní končetiny
7 vojenský útvar
8 mládě prasete
9 asi

10 pokyn k zastavení
11 hovorově Libuše
12 nápis na Ježíšově kříži
13 opět

14 idol
15 hovor. pokladna
16 projev radosti
17 pevně svírá
18 sebral
19 obutí vozidel

20 uprostřed

21 odlišný

22 let po odrazu
23 kruh
24 sokolské setkání
25 společenská hra

26 prudký úder do míče

27 dopravní prostředek

28 opak níže

29 zimní měsíc
30 značka čs. motocyklů

soutěžní doplňovačka

Řešení aktuální soutěžní tajenky zašlete do 
19. 2. 2016 elektronicky nebo poštou redakci 
Fulneckého zpravodaje. Do předmětu zprávy 
napište „tajenka únor“. Vítěz získá jednu 
vstupenku na komediální pořad Na stojáka 
s Ester Kočičkovou a dalšími, který se bude 
konat 1. dubna v sále KD Děrné. Soutěžní 
doplňovačku připravil Mgr. Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: Lepší 
Vánoce třeskuté než tekuté. Výhercem se 
stala paní Martina Vojkůvková, která získává 
jednu vstupenku na únorový koncert kapely 
Ladě v klubu Fulnečka. Gratulujeme

BYSTRÉ	HLAVY	–	únor	2016	
 

PŘESMYČKY 

Srovnej správně písmenka u povolání, napiš je správně do připravené tajenky. V tajence vyjde další 
z povolání. 

 

1. NIDEŘCEKA 
2. STACILIPO 
3. NÍKZED 
4. TELUČIKA 
5. LIFOTSTABA 
6. VODČÍPRŮ 
7. ČKAZPĚVA 
8. SIČHA 

                             
                             
                             
                             
                             
                             
                             
                             
 

 

ŘEŠENÍ: 

        K  A  D  E  Ř  N  I  C E    
          P  O L  I  C  I  S  T A  
  Z   E  D  N  Í  K                 
      U  Č  I  T  E  L  K  A         
          F  O T  B  A  L  I  S  T  A
          P  R  Ů  V  O  D Č Í     
Z  P  Ě  V  A  Č  K  A               
          H  A  S  I  Č           
 

ZDROJ: FANTOVÁ, Petra a Vlasta HRADILOVÁ. Zábavné hry, křížovky a hlavolamy 
pro kluky a holky. 1. vyd. Praha: Fragment, 2014, 167 s. ISBN 978-80-253-2306-9. 
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Hledáme
dělníky do gumárenské výroby  
v nepřetržitém provozu
Požadavky:
•	 	Vyučen	–	ve	strojním	oboru	výhodou
•	 	Zdravotně	způsobilý	pro	práci	v	gumárenské	výrobě
•	 	Schopnost	dojíždění	na	nepřetržitý	provoz

Nabízíme:
•	 	Mzdové	zvýhodnění	za	práci	v	nepřetržitém	provozu
•	 	5	týdnů	dovolené
•	 	Příspěvek	na	stravování	a	penzijní	připojištění
•	 	Odměnu	na	letní	a	zimní	dovolenou

Společnost	Semperflex  
Optimit	s.r.o.	se	sídlem	
v Odrách	je	součástí	nadnárodního	
koncernu	SEMPERIT AG Holding 
od	roku	1998	a	patří	mezi	přední	
světové	výrobce	pryžových	hadic.	
Vzhledem	k	dynamice	rozvoje	
společnosti	je	získávání	motivo-
vaných,	odborně	zdatných	
a flexibilních	zaměstnanců	
jednou	z hlavních	priorit	
společnosti.

www.semperflex.com 

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o.,	
Vítkovská	391/29,	742	35	Odry
Mgr.	Jana	Šádková,	personalistka
tel.:	556	763	217 www.semperitgroup.com

http://www.semperflex.com/en/ 
hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/

 KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN SE KONAJÍ
 OSOBNÍ POHOVORY V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ

 Od 1. 1. 2016 nový harmonogram nepřetržitého
 provozu, 2 volné víkendy za měsíc
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6. února (sobota) 
Klub Fulnečka - Legendy se vrací 
(Salamandr, Kolečko, Vánoce)
sál MKC Fulnek od 20:00 hodin

6. února (sobota) 
Slavnostní obnovení univerzity Fr. 
Baara a imatrikulace studentů 
1. ročníku - Končiny 2016 s 
pochováním basy
sál KD Děrné od 10:00 a 20:00 
hodin

6. února (sobota) 
Masopustní průvod masek s 
končinami
Lukavec

12. února (pátek) 
Klub Fulnečka – kapela Ladě
sál MKC Fulnek od 20:00 hodin

13. února (sobota) 
Drcla loktem vo kredenc
divadelní představení
sál MKC Fulnek od 16:30 hodin

27. února (sobota) 
Maškarák pro dospělé
sál MKC Fulnek od 20:00 hodin

29. února (pondělí)
Hotel Transylvánie 2
kinokavárna Káčko ve Fulneku od 
17:00 hodin

11. března (pátek)
Ples učitelů
sál MKCF od 20:00 h

18. března (pátek)
Klub Fulnečka - René Souček a 
Adéla Jonášová
sál MKCF

22. března (úterý)
Sudoku pro dospělé 
salonek MKCF od 17:30

26. března (sobota)
Velikonoční diskotéka s DJ 
Machym
sál KD Děrné od 20:00 h

1. dubna (pátek)
Aprílové Na Stojáka s Ester 
Kočičkovou, A. Frauenbergem a 
R. Petrášem
sál KD Děrné od 20:00 h

zveme vás
kulturní přehled

Změna programu vyhrazena.
Více uvnitř tohoto čísla 

Zpravodaje a na webových 
stránkách www.mkcf.cz

www.muzeumnj.cz a www.comeniusfulnek.cz 

DŮM V ZAHRADĚ PÁNĚ. KAPUCÍNSKÝ 
KLÁŠTER VE FULNEKU V PROMĚNÁCH 
STALETÍ

24. přednáška z cyklu Cesta 
kolem světa: Bolívie známá i 
neznámá

do 30. dubna 2016 
Výstava dokumentuje působení 
kapucínského řádu ve Fulneku od trvalého 
příchodu prvních bratří v 70. letech 17. 
století až do zrušení zdejší řeholní komunity 
v roce 1950. Vedle stavebních dějin 
kostela, konventu i navazující Lorety 
seznámí návštěvníka s každodenním 
životem bratří, liturgií i vzájemnými kontakty 
mezi městem a klášterem. 

Vstupné 40,- Kč, snížené 20,- Kč

čtvrtek 25. února 2016, 17 hod, oratoř 
kostela sv. Josefa ve Fulneku

O geografii, historii, kultuře a přírodě 
této méně známé, ale krásami oplývající 
latinskoamerické země.
V přednášce se posluchači seznámí s 
přírodními krásami této jihoamerické 
země, která stejně jako naše republika, je 
vnitrozemským státem. Uvidí vysokohorskou 
oblast Altiplana, náhorní plošiny s výškou 
4000 m.n.m., místo, kde v pravěkém 
bahně, jež pak zkamenělo, zanechalo 
tisíce stop množství pravěkých ještěrů, 
termální prameny i horu, která byla celá 
ze stříbra. Poté se přenesou do amazonské 
nížiny a poznají krásy její fauny a flóry, 
včetně osobních zážitků ze setkání s 
některými jejich zástupci. 
Přednáší: MVDr. Luděk Kaluža

Vstupné 40,- Kč, snížené 20,- Kč

Otevírací doba - kostel sv. Josefa:
úterý – pátek, neděle 9 -12, 13 -16 hodin. 
Mimo otevírací dobu možnost objednání 
na tel. 556 731 252, 553 034 036

Muzeum 
Novojičínska a 
comenius Fulnek: 
Program leden 
2016 

Kostel sv. Josefa ve Fulneku

Nabídka práce
Do areálu HEIPARK hledáme nové posily 

na tyto pracovní pozice:

Kuchař / kuchařka
Požadujeme:

•	 vzdělání v oboru podmínkou
•	 zkušenosti s přípravou hotových i 

minutkových jídel
•	 zájem o moderní gastronomii

•	 časovou flexibilitu, spolehlivost a 
zodpovědnost

•	 kreativita a samostatnost
Nabízíme:

•	 práci v atraktivním prostředí areálu 
HEIPARK Tošovice

•	 využití nejmodernějších 
gastronomických technologií

•	 příjemný pracovní kolektiv
•	 zázemí silné domácí společnosti

•	 stálý plat + odměny
•	 odborná školení a vzdělávání v 

oboru

Obsluha volnočasových aktivit, 
údržba areálu

Požadujeme:
•	 časovou flexibilitu, spolehlivost a 

zodpovědnost
•	 všestrannost a samostatnost

•	 znalost elektro oboru výhodou
•	 řidičské oprávnění skupiny B, C a T 

výhodou
Nabízíme:

•	 práci v atraktivním prostředí areálu 
HEIPARK Tošovice

•	 příjemný pracovní kolektiv
•	 zázemí silné domácí společnosti

•	 stálý plat + odměny
•	 odborná školení a vzdělávání v 

oboru

Pomocné síly do restaurací 
HEIPARKU - výpomoc v 

kuchyni, obsluha restaurace 
nebo rychlého občerstvení 

(víkendový a sezónní provoz)
Požadujeme:

•	 časovou flexibilitu, spolehlivost, 
samostatnost a zodpovědnost

•	 praxe v oboru výhodou
Nabízíme:

•	 práci v atraktivním prostředí areálu 
HEIPARK Tošovice

•	 příjemný pracovní kolektiv
•	 zázemí silné domácí společnosti

Zájemci zasílejte své životopisy 
na e-mail info@heipark.cz.
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Renáta 
BLAHETOVÁ

MgA. Jiří
ROHEL

Jana 
ŠROMOVÁ

Na ples občas 
zajdu, ale těžko se 
shání lístky. Líbí se 
mi všechny plesy, 
každý  má své 
kouzlo.

Na plesy chodím ráda. 
Nejraději mám klasické 
vesnické, jako jsou 
u nás - myslivecké a 
hasičské plesy. S dětmi 
chodím na maškarní. 

Na plesy chodím, 
nejvíce se mi líbí 
plesy, na které jsme 
pozvaní. Výborné 
jsou myslivecké, 
protože mají pěkné tomboly. Letos 
to vypadá, že půjdeme na 4 plesy.

Podnikatelka Učitel hudby - ZUŠ Fulnek Mateřská dovolená

Fulnečtí hasiči získali nové vozidlo i s vybavením

Děti si užily maškarního plesu do syta

Myslivci v Děrném pořádali myslivecký ples..

Osmnáctý ples města Fulneku ve stylu Benátské noci ..

.. a radost vítězky obří televize (vlevo)

.. a plesali také děrenští hasiči

Máme tady plesovou sezónu.Chodíte na plesy? Jaký ples se Vám 
nejvíce líbí?

Leden obrazem

Podělte se s námi o své fotografie z kulturních akcí! Fotografie zašlete na zpravodaj@fulnek.cz a 
doplňte je o výstižný popisek. Redakce FZ poté vybere ty nejzajímavější a zveřejní je.
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